
 

 

Описание на изискванията за позиция „Отговорник склад и асистент продажби“: 
 
Успешният кандидат ще участва в складовите процедури на Т.Е.А.М. ООД, свързани дейности и 
продажби в София, организира пространството и обработва стоки като консумативи и части за 
лабораторна апаратура в складовата зона, следвайки спецификата и политиката на фирмата. 
 
Отговорности и задължения: 

 приема, предава, опакова стоки, материали и електронни компоненти от/на транспортни 
превозни средства, подрежда стоките и материалите по съответните места за тяхното 
съхраняване; 

 оформя документи и води картотека за постъпилите и отпуснатите стоки и материали; 

 контролира качеството, количеството и комплектността на постъпващите в склада стоки и 
материали и съответствието им с придружителните документи; 

 получава обаждания и входяща поща по въпроси, свързани с поръчката; 

 предприема действия, за да се осигури бързо и правилно придвижване на поръчки от 
клиенти към доставчика; 

 проверява и проследява движението на поръчки, след получено потвърждение за поръчка; 

 поддържа досиета и ред на клиенти съгласно указанията; 

 инициира процесите свързани с рекламации и връщането на пратки; 

 следи потреблението на материали и консумативи и планира тяхното заявяване и 
доставка; 

 следи за състоянието на съхраняваните стоки и материали; 

 участва при извършване на инвентаризации в склада; 

 грижи се за реда и чистотата на склада (приблизителна площ от 20 кв.м.); 

 поддържа постоянна комуникация с търговски отдел и финансов отдел; 

 отговаря за специализираните инструменти в отдел "Сервиз" и активно се включва и 
съдейства при изпълнението на другите дейности и ангажименти на фирмата. 

 
Изисквания към кандидата: 

 познава реда и изискванията за транспортирането и съхраняването на стоки и материали; 

 познава нормативните изисквания за извършване на рекламации; 

 образование: средно и/или висше (с предимство) в сферата на химията или физиката 

 компютърна грамотност и умения; 

 свидетелство за правоуправление на МПС, кат. В; 

 опит на сходна позиция; 
 
Предимства : 

 владеене на английски език; 

 личностни качества: лоялност, умения за работа в екип, ефективност, надеждност. 

 



 

 

Възможности:  
Позицията е с възможност за кариерно развитие в рамките на фирмата в областите на 
приложение и продажби на хроматографска и спектрална апаратура от световни производители.  
За повече информация относно дейността и партньорите на Т.Е.А.М. ООД, посетете нашия уебсайт 
www.team-cag.com  
 
Възможно е първоначално заетостта да бъде почасова. 
Позицията е подходяща както за мъже, така и за жени, за студенти в 5-ти курс, дипломанти и 
специализанти и за вече работещи кандидати.  
 
Моля, изпращайте своите автобиографии на имейл team_cag@team-cag.com  

http://www.team-cag.com/
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